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та виробничій галузях професійної діяльності згідно спеціальності, що передбачає 

застосування теорій і методів педагогічної науки та наук з галузі технологічної освіти, 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов 

і вимог [1]. 
Зокрема в ОНП передбачено такі програмні результати:  
- володіти змістовою основою засад проектної діяльності підприємства, технологією 

проектного менеджменту; методологією виконання основних функцій управління проектами 

(організації, планування та контролю; 
- вміти класифікувати конкретне завдання проектування, знаходити аналоги і прототип, 

складати та погоджувати технічне завдання на проект, обирати адекватні програмно-апаратні 

інструменти проектування, використовувати засоби верифікації і вимірювання порівняльної 

продуктивності отриманих в проектуванні і відомих результатів; 
- вміти застосовувати базові знання стандартів в галузі технологічної освіти із 

використанням цифрових та інформаційних технологій в глобальному просторі.  
Підготовка магістрів даної освітньої програми є основою для подальшої професійної 

діяльності особистості,  її самореалізації та кар’єрного зростання. 
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СУЧАСНА СИСТЕМА ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ  

ПІАНІСТІВ СЛОВАЧЧИНИ 
Головною умовою існування музичного мистецтва – є розвиток професійної музичної 

освіти. Творчий потенціал викладачів, виконавців, мистецтвознавців та вподобання 

слухацької аудиторії формуються в сфері музичної освіти. Без широкого аналізу процесів 

становлення, вивчення і дослідження історичного досвіду, розвитку і еволюції професійної 

фортепіанної освіти у минулому неможливо зробити ґрунтовний аналіз її розвитку та 

вдосконалення сьогодення [1, 2, 3]. 
Освіта стає найвагомішим важелем впливу на життя суспільства, і вона сама зазнає також 

глибокого реформування. Глобальними тенденціями розвитку світового освітнього простору 

стали: прагнення до демократичної системи освіти, тобто доступність освіти для всього 

населення; розростання ринку освітніх послуг; розширення мережі вищої освіти та зміна 

соціального складу студентів; пріоритетність фінансування освіти; постійне оновлення 

освітніх програм вищих навчальних закладів; відхід від орієнтації на середнього студента, 

підвищений інтерес до обдарованого студента, до особливостей розкриття його здібностей та 

потенціалу. Модернізація європейської освіти нерозривно пов’язана з розвитком усього 

суспільства, характерними рисами якого на сучасному етапі є оновлення структури та змісту 

освіти, послідовного впровадження інноваційних технологій навчання, введення кредитно-
трансферної системи в навчальний процес. Модернізація системи освіти має бути спрямована 

на виховання нового покоління людей, що усвідомлюють загальнолюдські цінності і живуть 

за гуманістичними законами. Перед сучасною освітою постають універсальні цілі: вийти на 
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новий рівень якості європейської освіти і забезпечити її конкурентоспроможність на світовому 

ринку, реформуючи її на засадах демократизації, відкритості, безперервності, рівного доступу 

до здобуття освіти, мобільності, зберігаючи при цьому автентичність національної освіти. 
Визначальним пріоритетним напрямом створення єдиного європейського освітнього 

простору є розвиток полікультурної освіти та виховання, що зафіксовано у документах країн 

Європейського Союзу. 
Слід зауважити, що специфіка процесу підготовки майбутніх викладачів фортепіано в 

Словацькій республіці опирається на відомі європейські стандарти функціонування. Сучасна 

система професійної підготовки піаністів Словаччини базується на ідеях і традиціях, що були 

започатковані і дісталися у спадщину від чехословацької системи професійної музичної 

освіти, і останнім часом, в процесі взаємодії різних зарубіжних фортепіанних шкіл, 

збагатилися новими ідеями. 
Система професійної музичної освіти, її формування тісно пов’язана з діяльністю 

мистецьких навчальних закладів. Обов’язковою умовою є вимогливе відношення до відбору 

професійних викладачів, у своїй педагогічній роботі вони опираються на європейський рівень 

навчання гри на фортепіано. Під час навчання студенти опановують широкий спектр 

навчальних дисциплін, що включають у себе музично-теоретичні, культурологічні, 

мистецтвознавчі дисципліни, психологію та педагогіку, історію фортепіанної гри та 

літератури, збалансованою організаційно-дисциплінарною, музично-педагогічною та 

культурно-освітньою політикою. Музична освіта Словаччини розвивається на високому 

професійному рівні, що сприяє вихованню висококваліфікованих, талановитих музикантів-
педагогів і виконавців. 

Система освіти в Словацькій республіці має міжнародне визнання. В кінці ХХ на початку 

ХХІ століття в Україні загострилося питання щодо вдосконалення підготовки педагогічних 

кадрів, зокрема і в музичній сфері також. Тому, поєднавши результати української 

педагогічної науки і зарубіжного досвіду є перспективним шляхом для успішного оновлення 

сучасної професійної підготовки майбутніх викладачів в мистецьких закладах. 
Доведено, що музична культура будь-якої країни ґрунтується на здобутках попередніх 

поколінь музикантів, з-поміж яких, здебільшого, виділяються знакові творчі особистості, чиї 

досягнення більшою чи меншою мірою вплинули на розвиток культури в ширшому масштабі, 

а творчість отримала визнання, про що, зокрема, свідчить і музична культура Словацької 

республіки, розвиток якої демонструє інтенсивну динаміку впродовж двох останніх століть. 
Професійна музична освіта у Словаччині спрямовується в русло творчої самореалізації 

особистості, це сприяє вихованню висококваліфікованих кадрів та плеяди талановитих 

музикантів і виконавців. 
Вища освіта в Словацькій республіці відповідає на виклики часу, перебуває у стадії 

прогресивного розвитку, орієнтується на кращі європейські стандарти функціонування. 
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